



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 5 ноября 2010 года

№ 43 (7461)

В номере:

**Рабочий визит
депутата Госдумы**

СТР. 2

**Ильинский лесозавод
наращивает мощность**

СТР. 3

СТР. 5

**«Липовые»
специалисты**



Новые участки, новые перспективы

- Крайне значимо, что такие объекты, как современная автодорога принимаются в эксплуатацию в нашем районе, - отметил глава района Сергей Семёнов. - Сегодня это не просто дорога, а связующая нить между огромным потоком туристов и сибирской жемчужиной - Байкалом. Нам бы хотелось и впредь вводить в эксплуатацию такие участки. Сегодня остаётся заключительный этап реконструкции участка дороги в населенном пункте Турка, по которому имеются некоторые вопросы. Важно, чтобы пожелания местного населения были учтены.

О важности и экономической выгоде хорошей дороги к побережью Байкала говорил и депутат Народного Хурала Александр Серёдкин. Он отметил также, что «новое дорожное полотно делает район привлекательным для гостей, а местным жителям позволяет сэкономить и время, и деньги. Работы по реконструкции этого участка начались еще в 2006 году. Сегодня мы можем пользоваться конечным результатом четырехлетней работы. Правительство Бурятии на особом контроле держит процесс реконструкции автомобильных дорог именно в байкальском направлении.

Только-только состоялась торжественная приёмка первой очереди объектов инфраструктуры «Байкальской гавани», как вновь почётные гости, в числе которых депутат Народного Хурала Александр Серёдкин, министр по развитию транспорта, энергетики и дорожного хозяйства Сергей Козлов и высшее руководство района режут символическую красную ленту. На этот раз событие не менее праздничное и значимое - сданы в эксплуатацию участки автодороги Улан-Удэ - Курумкан.

Официальную приёмку прошли два участка: километры 119 - 124 и 145 - 161 (от Гремячинска до Турки). Генеральным подрядчиком в капитальной реконструкции автодороги выступила организация «Альфапром», которая из средств бюджета разных уровней затратила более пятисот миллионов рублей.

Автодорога «Улан-Удэ - Турунтаево - Курумкан - Новый Уоян» даст особый толчок развитию индустрии туризма, обеспечит выход в зону Байкало-Амурской магистрали и откроет доступ к освоению минерально-сырьевых ресурсов».

В 2010 году уже были успешно сданы в эксплуатацию участки этой автодороги с 96 по 109 км, 119 - 124, 182 - 215 км. До конца года планируется выполнить еще ряд работ по реконструкции автодороги на общую сумму 86 миллионов рублей на участках 64 - 89 км и 161-182 км.

4 ноября - День народного единства



Уважаемые жители Прибайкальского района!

От всей души поздравляю вас с Днём народного единства!

Сплочённость многонационального российского государства является важнейшим условием успешного развития и безопасности страны, благополучия каждого её жителя.

День народного единства призван напомнить о том, что граждане России - независимо от национальности и вероисповедания - имеют общую историю и общее будущее.

Уверен, что жители района и впредь будут заботиться о сохранении традиций предков, своим трудом прославлять малую Родину, всю Россию. В День народного единства примите самые тёплые пожелания здоровья, счастья и оптимизма для дальнейших свершений во благо родного края. Пусть каждый ваш день будет богат событиями и плодотворен!

С.А. СЕМЁНОВ, глава района.

Дорогие прибайкальцы!

4 ноября наша страна отмечает один из главных государственных праздников - День народного единства. У этого праздника славная история и глубокий патриотический смысл. Далекий 1612-й год преподнес один из главных уроков для России - только сплотившись, наш народ продемонстрировал образец героизма и способность отстоять и сохранить свою родину, свой дом.

Примите поздравления с Днём народного единства! И сердечные пожелания здоровья, успехов и благополучия!

А.Д. СЕРЁДКИН, депутат Народного Хурала.

Уважаемые земляки!

День народного единства заставляет нас вспоминать главные отличительные особенности нашего народа - любовь к Родине и к своему ближнему. Сегодня всех нас объединяет чувство гордости за нашу Родину, ее историю, славные свершения многих поколений россиян. Этот праздник побуждает нас к формированию сильного гражданского общества, к новым свершениям, стремлению плодотворно трудиться на благо своих близких, своего края, своей страны.

От всей души желаю вам мира, благополучия и счастья вам и вашим близким!

С.Г. МЕЗЕНИН, депутат Народного Хурала.



Победили «джентльмены»

На турунтаевском автодроме по инициативе РОСТО ДОСААФ, отдела по делам молодежи, физической культуры и спорту, районной администрации прошли районные соревнования по мотокроссу среди школьников, посвященные Дню народного единства и 70-летию района.

Согласно положению соревнования проходили в два этапа. Первый - фигурное вождение мотоцикла, второй - мотокросс. По их результатам определялся победитель. Каждый из участников

стремился уложиться в нормативное время по выполнению фигуры на мотоцикле, а на мотокроссе показать лучшее время. Основную часть участников соревнований по мотокроссу составили представители мотоклуба «Джентльмены удачи». Они и захватили лидерство по итогам двух этапов.

Первое место завоевал Третьяков Дмитрий, учащийся профтехучилища, выпускник Турунтаевской общеобразовательной школы № 1. Второе место занял Суковатиков Дмитрий, учащийся районной гимназии. Третье место - Слепнев Михаил, учащийся Турунтаевской общеобразовательной школы № 1. Победители были награждены Почетными грамотами и небольшими ценными подарками.

Мотоклубу «Джентльмены удачи» (на снимке) за активное участие в проведении соревнований от руководства районного РОСТО ДОСААФ был вручен комплект инструментов для проведения ремонта и технического осмотра мотоциклов.



ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
ДЕЛЬТА
ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ТОРГОВАЯ ГРУППА

ЗАПЧАСТИ ДЛЯ РЕМОНТА
отечественных грузовых автомобилей
автобусов • тракторов • экскаваторов
сельхозтехники

ТЕЛ/ФАКС
(3012) 44-19-70, 44-78-77

Интернет-мост соединяет города

3 ноября Республиканская детско-юношеская библиотека, Прибайкальская межпоселенческая центральная библиотека, отдел по делам молодежи, физической культуры и спорту районной администрации провели Интернет-мост «Молодежь, Экология, Туризм» (Томск - Улан-Удэ). В его работе приняли участие молодежь, специалисты, занимающиеся проблемами экологии и туризма.

От Прибайкальского района в работе Интернет-моста участвовали учащиеся районной гимназии Складярова Анжела (11 класс) и Сивак Антон (8 класс), преподаватель гимназии Воротникова О.А., ведущий специалист отдела по делам молодежи, физической культуре и спорту районной администрации Горбунова Т.П., заведующая отделом обслуживания межпоселенческой центральной библиотеки Патрушева Т.К.

5 ноября	- облачно, ночью - 2°, днем +4°.
6 ноября	- возможны осадки, ночью -1°, днем +2°.
7 ноября	- возможны осадки, ночью -4°, днем +3°.
8 ноября	- ясно, ночью - 6°, днем +2°.
9 ноября	- возможны осадки, ночью -3°, днем +2°.
10 ноября	- снег, ночью - 9°, днём 0°.
11 ноября	- снег, ночью -14, днём -6.

10 ноября - День работников милиции Уважаемые сотрудники милиции и ветераны органов внутренних дел!

На вас лежит бремя ответственности за сохранение законности и правопорядка, именно к милиции обращаются люди за помощью в трудную минуту, и вы выполняете свой долг в любых, самых трудных условиях. В самых трудных ситуациях вы остались верными почетному званию работника правоохранительных органов и подняли его на новую высоту.

В день вашего профессионального праздника примите самые теплые поздравления и слова глубокой благодарности от имени всех прибайкальцев за ваш нелегкий и такой важный труд, за ваши профессионализм и самоотверженность. От всей души желаем вам крепкого здоровья, бодрости духа и уверенности в завтрашнем дне! Мира, благополучия и счастья вам и вашим близким!

С.А. СЕМЁНОВ, глава района.